Mercury hunting Mercury Rough Camo Max-4 HD Rechtsausführung, 71 cm Lauflänge, 12/76 Selbstladeflinte

ArtikeInr.: 359799

statt UVP: 759 EUR

742,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Langwaffen - Selbstladeflinten

Zustand: Neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Hier direkt bestellen → →Mercury Rough Camo Max-4 HD Rechtsausführung, 71 cm Lauflänge, 12/76 Selbstladeflinte

 schnelles komfortables Nachladen- beste Voraussetzungen für die Jagd auf Krähen, Tauben, Enten oder Gänse- Kunststoffschaft mit original Max-4 HD Camo Muster AusführungRechtsausführung, 71 cm Lauflänge, 12/76

Optimal getarnte Flinte für die Jagd aus Blinds. Der Kunststoffschaft mit original Max-4 HD Camo-Muster lässt den Gasdrucklader optisch mit dem Hintergrund verschmelzen und bietet so die besten Voraussetzungen für die Jagd auf Krähen, Tauben, Enten oder Gänse. Schnelles, komfortables Nachladen mit einer Hand durch Fast-Loading-System. Die neue SmartMAX-Piston-Technologie erlaubt eine zuverlässige Funktionsweise mit allen Schrotladungen von 24 g bis 52 g. Mit Stahlschrotbeschuss und 5 Wechselchokes. Abzugssicherung mit Druckknopf im Abzugsbügel. Schaftlänge 370 mm.

Hier direkt bestellen → →Mercury Rough Camo Max-4 HD Rechtsausführung, 71 cm Lauflänge, 12/76 Selbstladeflinte



Anbieterinformationen

TriggerStart GmbH

www.SchützenLand.de

Gostritzer Str. 63 01217 Dresden Sachsen

Telefon:

0351 - 4189 5564

E-Mail:

info@schuetzenland.de

Webseite:

www.schuetzenland.de